

Ignatius Jesuit Centre

Ignatius Jesuit Centre is a place of peace that cultivates spiritual growth and ecological engagement.

We envision a world of peace, connecting all people to God and to Creation.

Rooted in the Catholic Christian tradition and building on the history of the Jesuit community in the Guelph area, we value: all of creation, compassion, unity in diversity, ecological sustainability, interfaith connections, social justice, and the spiritual journey.

We are **dedicated** to providing programs that:

- Foster an ecological way of life, for the healing of the world
- Nurture a **deep spirituality** in people, leading to inner freedom
- Promote the production of local sustainable food
- Provide a welcoming space for individual & communal discernment, and education



YES, I want to make a donation to the Ignatius Jesuit Centre

| Please designate my gift to |
|--|
| Loyola House |
| Old-Growth Forest Project |
| Ignatius Farm |
| One-time donation of \$ Cheque enclosed to Ignatius Jesuit Centre OR Deduct from credit card |
| Monthly Quarterly donation of \$ |
| for months beginning month of |
| VOID cheque is enclosed |
| OR Deduct from credit card each month |
| VISA MasterCard |
| Card number |
| Expiry (mo/yr) / |
| Signature |
| Name (as appears on card) |
| Address |
| City |
| ProvincePostal Code |
| Email Address |
| Phone |
| I am interested in arranging a legacy gift |
| Communications - Development Office |
| 519 824 1250 ext 258 mkoopman@ignatiusguelph.ca |
| Official receipts for Canada Revenue income tax purposes will be issued for donations over \$20; please do not send cash through the mail. Charitable Number 11896 6373 RR0001 |
| Ignatius Jesuit Centre 5420 Hwy 6 N, Guelph ON N1H 6J2 519 824 1250 ignatiusguelph.ca |